
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE MEDICINA DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às onze horas e 

trinta minutos,  deu-se início a reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Medicina da 

Universidade Federal de Alagoas, na sala de reuniões da FAMED, presidida pela diretora 

professora Angela Maria Moreira Canuto de Mendonça  e contou com a participação dos 

seguintes conselheiros: professor Juraci Roberto Lima (coordenador do curso de graduação), 

professor Tiago Gomes de Andrade (coordenador de pesquisa e pós-graduação), professor 

Diego  Figueiredo  Nóbrega  (coordenador  de  extensão  e  cultura),professora  Josineide 

Francisco Sampaio  (representante  dos programas de pós-graduação);  professora  Tereza 

Angélica  Lopes  de  Assis  (representando  os  núcleos);  Kátia  Macário  Santos  Quintiliano 

(representando a UDA);  os representantes  docentes:  Carmen Eurydice Calheiros  Gomes 

Ribeiro,  Lorenna  Peixoto  Lopes  e Délia  Maria  de  Moura  Herrmann  e  Janaína  Nogueira 

(suplente);  representantes dos técnico-administrativos: Adenize Ribeiro da Silva, Jaqueline 

Batista de Souza Silva Figueiredo e Eduardo José Bittencourt dos Santos;representantes dos 

discentes:  Vinicius  Ramos e  Mateus Bezerra  de Sousa;   e  a  técnica  Jadenilse Silva de 

Lemos,  como secretária  da reunião.  PAUTA: I  -  Abertura da sessão e  verificação do 
número de conselheiros(as) presentes:  Havendo o quórum necessário, a presidente do 

Conselho  dá  início  aos  trabalhos  cumprimentando  a  todos  presentes.  II  -  Análise  e 
aprovação da ata de reunião anterior:  A ata da reunião anterior foi encaminhada e lida 

previamente  pelos  conselheiros,  não  havendo  nenhuma  solicitação  de  ajustes  nem 

discussão, foi aprovada por todos.  III - Resultado da Eleição do Colegiado do PPGCM - 
Biênio 2025/2027: foi apresentado aos presentes o resultado da eleição do colegiado do 

PPGCM para o biênio 2025/2027, bem como a escolha do coordenador e vice-coordenador.  

A composição ficou da seguinte forma: Como titulares os professores Reginaldo José Petroli, 

Valfrido Leão de Melo Neto, Michelle Jacintha Cavalcante Oliveira, Juliana Célia de Farias 

Santos  e  Mércia  Lamenha Medeiros.  Na  condição  de  suplentes  os  professores  Isabella 

Lopes Monlleo, Thiago Sotero Fragoso, Alysson Wagner Fernandes Duarte, Fabiana Andrea 

Moura e Tiago Andrade. Para a representação dos técnicos, com o titular, Weidila Siqueira 

de  Miranda Gomes e  como suplente,  Quitéria  Torres  do Nascimento.  Para  a  função de 

coordenador foi eleito o professor Valfrido Leão de Melo Neto e para vice coordenadora a 

professora Juliana Célia de Farias Santos. O resultado da eleição foi aprovado por todos os  

conselheiros. IV – Estatuto Geral das Ligas Acadêmicas da FAMED - UFAL:  O arquivo 

contendo o  estatuto geral das ligas acadêmicas da FAMED   foi encaminhado para leitura 



prévia dos conselheiros, e na reunião o professor Diego Nóbrega esclareceu os pontos que 

sofreram alterações,  não havendo nenhum questionamento o documento foi aprovado por 

todos. V – Mapeamento da carga horária dos professores: a professora Ângela explicou 

que trouxe a discussão do assunto para o CONSUA devido a recente solicitação de vaga do 

Eixo  de  Desenvolvimento  Pessoal  -  EDP.  Por  não  haver  nenhuma  vaga  disponível  no 

momento, que pudesse ser disponibilizada para o EDP, surge mais uma vez a necessidade 

de  fazer  um  levantamento  das  cargas  horárias  dos  docentes.  Após  discussão  sobre  a 

questão  foi  deliberado  pela  constituição  de  um  Grupo  de  Trabalho  para  realizar  o 

mapeamento  das  cargas  horárias  dos  professores  lotados  na  FAMED  bem  como  o 

levantamento das necessidades de cada disciplina. O GT terá a seguinte composição: 01 

representante da direção, 01 representante da coordenação do curso, 01 representante da 

CAA e 01 representante do NDE. Os nomes dos representantes de cada setor mencionado 

devem ser indicados até a próxima reunião do CONSUA. Professora Josineide registra a 

importância de se ter uma definição clara dos encaminhamentos a serem tomados após 

conclusão dos trabalhos do GT com propósito e regras definidas.   E nada mais havendo a 

tratar,  deu-se  por  encerrada  a  presente  sessão,  da  qual,  para  constar  em registro,  eu, 

Jadenilse Silva de Lemos, Secretária da Faculdade de Medicina da UFAL, lavrei a presente 

Ata,  a  qual  segue  assinada  pela  diretora,  Professora  Angela  Maria  Moreira  Canuto  de 

Mendonça, por mim e anexada a lista dos participantes.
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